

## Referat | FAU møte 22.04.2024

Repr. tilstede: Malin (4.klasse), Kenneth (5.klasse), Elsa (6.klasse), Lena (7. klasse), Lisbeth (8. klasse), Frode og Karl Johan (9.klasse), Thormod (10.klasse)

Fraværende: Anne Kari (1-3.klasse), Hilde (4.klasse), Robert (5.klasse) Magnus (7.klasse), Gry (6.klasse), Line (8.klasse), Ruth Helene (10.klasse)

Referent: Elsa og Frode

### Sak 1: innkalling

Godkjent. Ingen kommentarer til innkallingen eller forrige FAU-møte referat.

---

### Sak 2: Info fra rektor

#### 1. Status elevtall

Elevtall pr 22.4.24: 93.

Starter 1 ny elev førstkommande mandag.

Prognose høst 24 pr april 24: 85. Det er 10 elever bak budsjett for elevtelling 1. okt.

Vi jobber masse med markedsføring, men trenger hjelp fra foreldre.

#### 2. Ansatte og Medarbeidersamtaler

Medarbeidersamtaler gjennomført vinter 24 viser høy trivsel blant de ansatte. De få sykemeldingene som har vært, har ikke noe med jobb å gjøre.

Blir litt færre ansatte til høsten, da majoriteten med midlertidige ansettelseskontrakter ikke får forlenget kontrakten. Handler primært om to ting, 1) det er mange ansatte i små stillinger. Primært ønsker vi å ha ansatte med høy stillingsprosent, og 2) økonomien kan ikke forsvare å forlenge kontraktene, selv om skolen gjerne skulle sett at alle fortsatte.

### 3. Markedsføring

Hva skolen har gjort så langt i 2024 ble presentert i møte.

### 4. Trygt skolemiljø - klassetrivsel

Vi jobber stadig med å ha et trygt og godt skolemiljø for alle. På høsten har vi både klassetrivsel undersøkelser som vi har lokalt her på skolen og elevundersøkelsen fra Udir. På våren har vi igjen klassetrivsel undersøkelser. Dette er det sosiallærer som står for, og noe vi er midt opp i nå. Avdekkes det ting der, tar vi tak i det.

### 5. Skoleturer

7. klasse gjennomførte en veldig fin leirskole i februar ved Knaben leirskole i Kvinesdal. Der var vi sammen med andre Oasen-skoler.

Neste års 10. klasse skal på tur med Aktive Fredsreiser i september. Turen går til Krakow og Berlin med besøk i diverse fangeleirer fra 2. verdenskrig mm. Vi skal reise sammen med Kragerø ungdomsskole.

### 6. Økonomi

Årsregnskapet for 2023 er fortsatt ikke helt ferdig. Går i minus. Fortsatt noe usikkert hvor mye, da skoleeier går inn og dekker SFO-underskuddet.

Et foreløpig regnskap for 2024, viser at vi ligger ca på budsjett, men et usikkerhetsmoment er om vi når elevbudsjettet på 95 elever 1. oktober.

### 7. Diverse

- Fra høsten 2024 går vi over fra Visma til Vigilo. Det vil være et mer moderne brukergrensesnitt for både ansatte og foresatte. Vi kommer tilbake til dette i infoskriv før sommeren.

- Vi har hatt bedriftshelsetjenesten Avonova på vernerunde mtp HMS. Fikk gode tilbakemeldinger, og retter opp det som vi fikk avvik på.

---

### Sak 3: Årshjul for FAU - kommende aktiviteter

- a. Vårdugnad apr/mai- skolen trenger hjelp til ulike praktiske oppgaver
- b. 17. mai arrangementet . (5-7 trinn) status ? utfordringer ?
- c. Sommerfest ?
- d. Markering 7. trinn - markering 10. trinn ?

Saken ble diskutert med rektor tilstede, han informerte om datoer: Vårdugnad-7 mai, Vitnemålsfest 10.trinn - 13. juni, Sommerfest m/markering 7. trinn - 18. juni

Det kom frem at mellomtrinnet (5-7. klasse) ikke hadde hatt noen dialog jf forrige møte i januar hvor det fremkom at de hadde ansvaret. Kenneth skulle ta tak i dette, og en del avtaler ble avklart under møtet.

---

### Sak 4: Oppsummering foreldremøtet 3. april kl. 17-19. Oppmøte, innhold, læringspunkter ?

Gode tilbakemeldinger på innhold og foredragsholder.

---

### Sak 5: Annen informasjon

- a. Frivillig gave FAU - status
- b. Økonomi - status
- c. Mulighet for innkjøp av "noe" til elevene ?

Status frivillig gave skoleåret 2023/2024 er kr. 2.751,- som er noe lavere enn året før. Saldo på konto p.t. var kr. 9.275,-. FAUs andel på 50% av foredragsholder på kr. 2.500,- var betalt. FAU leder har søkt Skien kommune om tilskudd på kr. 2.000,- fordi vi deltar i kveldsravn ordningen. Enighet om å bruke kr. 3.000,- på "noe" som elevene ønsker.

---

### Sak 6: Saker som er aktuelle

- a. Noen signaler fra foreldre og elever på ulike saker ?
- b. Kveldsravn - fungerer dette bedre ?
- c. Oppsummering møtet 10. april - hva kan vi gjøre for å øke elevtallet ?

En sak som et par FAU representanter har blitt kontaktet om. Saken ble "luftet" med rektor tidligere i møtet, og en konkluderte med at FAU representant i gjeldende klasse snakker nærmere med rektor om saken, og gir tilbakemelding til de som har tatt opp saken. Kveldsraavn ble diskutert litt, er utfordrende for noen, og vært dårlig oppmøte fra flere skoler. Bekymring rundt elevtallet ble diskutert. virker som skolen har gjort mange gode tiltak. Nevnt at skolen trolig ikke er godt nok kjent ennå og at det tar noe tid å bli en naturlig nærscole også for Gulset og omegn. Diskutert om skolen kunne blitt litt mer fysisk synlig gjennom skilting og eventuell logo på støyskjerm. Bestemt at Lisbeth kontakter Skien kommune og eventuelt Statens vegvesen

---

### **Sak 7: Eventuelt**

Ingen saker under eventuelt.

---

**Neste FAU-møte:** Mandag 27. mai 2024 kl. 18.30-20.30

---

Meld inn saker du er opptatt av via din klassekontakt eller e-post til FAU: [fauosg@gmail.com](mailto:fauosg@gmail.com)